
Východočeský drezurní pohár 2024 
 

Seriál je společným projektem pořadatele drezurních závodů Apolenka z.s. a Východočeské 

oblasti České jezdecké federace. Cílem tohoto seriálu je zvýšení atraktivity drezurního ježdění 

v rámci Východočeské oblasti. 

 

Sportovně technické podmínky Východočeského drezurního poháru (dále jen VčDP) 

1/ VčDP je vypsán ve 4 kategoriích: 

a)  HOBBY - kvalifikační kola: jakákoli platná úloha na stupni Z,   finále: Z0/2022 , 

přístupno pouze pro členy ČJF, členy Východočeské oblasti, kteří nevlastní jezdeckou 

licenci - neabsolvovali ZZVJ.    

b)  Z           -  kvalifikační  kola: jakákoli platná úloha na stupni Z,  finále: Z5/2022, 

přístupno pro jezdce VčO s platnou jezdeckou licencí. 

c) L            - kvalifikační kola: jakákoli platná úloha na stupni L,  finále:  DD/2022, 

přístupno pro jezdce VčO s platnou jezdeckou licencí. 

d) S+         - kvalifikační kola: jakákoli platná úloha na stupni S a vyšším, finále: JU/2022, 

přístupno pro jezdce VčO s platnou jezdeckou licencí.  

2/ Základní podmínkou uskutečnění seriálu jsou řádně schválené rozpisy, dodržování PJS, 

veterinárních pravidel a všeobecných pravidel ČJF. 

3/ V kvalifikačních kolech může jezdec startovat s různými koňmi a ve všech kategoriích, ale 

do VčDP se jezdci započítává jen nejlepší výsledek z každé soutěže. Jezdci se započítávají 

nejlepší výsledky ze všech soutěží, ve kterých startuje, a to do té kategorie, do které daná 

obtížnost patří. 

4/ Kvalifikační kola i finále se mohou jezdit v rámci otevřené soutěže na všech závodech, 

pořádaných subjektem Východočeské oblasti.  

5/ Pro započítání do konečného výsledku se jezdec musí v dané kategorii zúčastnit 

minimálně tří kvalifikačních kol a vybraného finálového kola. 

6/ Každému jezdci se započítává do každé kategorie 6 nejlepších výsledků z kvalifikačních kol, 

do finálového kola postupují všichni s účastí minimálně ve 3 kvalifikačních kolech. 

7/ Podmínkou konečného umístění ve VčDP je přihlášení jezdce pouze do jedné kategorie. 

V den konání finále si jezdec při prezentaci vybere jednu kategorii, ve které chce být 

hodnocen.  Každý jezdec může být na závěr vyhodnocen pouze v jedné kategori VčDP. 

8/ Udělování bodů – každému jezdci bude přidělen počet bodů odpovídající dosaženému 

výsledku procent v soutěži, body se sčítají a určují pořadí jezdců po jednotlivých 

kvalifikačních kolech  (příklad: v soutěži dosaženo 63,5 % = 63,5 bodů). 



9/ Za účast ve zvoleném finálovém kole bude jezdci přidělen počet bodů odpovídající 

dvojnásobku dosažených procent. 

10/ Vítězem poháru se stane jezdec s nejvyšším součtem bodů z minimálně tří základních kol 

a finále.  

11/ V případě celkové bodové shody VčDP po ukončení finálového kola u dvou a více jezdců 

rozhoduje lepší výsledek ve finálovém kole, při shodě i ve finálovém kole se jezdci umístí ex 

aequo a ceny budou rozděleny. 

12/ Vyhlášení celkových výsledků VčDP bude probíhat po sečtení bodů následně po 

dekorování finálového kola. 

Ceny za umístění 

Tři nejlépe umístění jezdci v každé kategorii budou  vyhodnoceni a budou jim předány ceny 

věnované partnery poháru. 

 

Organizační zajištění 

1/ Sportovně technické podmínky se řídí platnými předpisy ČJF a pravidly VčDP. 

2/ Za průběh kvalifikačních kol a finálového kola zodpovídají hlavní rozhodčí závodů. 

3/ Za zpracování a zveřejňování průběžného pořadí zodpovídá:  Jaroslava Haškovcová 

(telefon:   602 415 206, e-mail:   vcdp@post.cz). 

4/ Průběžný žebříček bude pravidelně zveřejňován na FCB Východočeský drezurní pohár. 

 

Termíny kvalifikačních kol a finále VčDP 

 

Do VčDP jsou zahrnuty veškeré závody pořádané subjekty Východočeské oblasti ČJF. Finále 

se bude konat  dne 22. 09. 2024 , pořadatel APOLENKA z.s.,  Na Okrajích 156, 530 02 Spojil. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


